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ATA DA 708ª (SEPTINGENTESIMA OITAVA) SESSÃO 
ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO 
DA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE NOVA IPIXUNA, ESTADO DO PARÁ. 

m · d outubro do ano de dois mil e vinte e um, às 19h00 

âmar Municipal_de Nova Ipixuna, reuniram-se em Sessão 

ob Presidência do Vereador MARCOS DE MEIRELES

d pr ·e o Senhor Presidente solicitou o Vereador Primeiro 

setlhor EDUARDO RODRIGUES DA SILVA que fizesse a chamada nominal. Feita 

veirifüca<;:ão do quórum on t tou-s a ausência do vereador ERIC YURE SILVA SOUZA

ndo núm ro legal o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Dando 

o Senhor Presidente solicitou o Segundo Secretário Vereador, ZEDEQUIAS

a&.&.Di� DOS SANTOS que fizesse a leitura de um trecho bíblico, o qual escolheu no livro de 

cap.23· verso: 1. Prosseguindo o Senhor Presidente passou ao PEQUENO 

flPCDJBNTB; Projeto de Lei Complementarnº 0_13/2021; Projeto de Lei Complementar 
0 

014/ 021 · Projeto de Lei nº 015/2021; Dando continuidade o Senhor Presidente passou 

ao GRABDE EXPEDIENTE: DANDO CONTINUIDADE O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A 

:vRA AO VEREADOR EMERSON FERNADES DE RESENDE, após cumprimentos; 

u o a Ipixuna; externou sua alegria por morar nesse município; mencionou que

foi uma das autoras do Projeto de Lei para ã emancipação dessa cidade; em seguida, 

a sua preocupação acerca do estado critico da ponte da Pitombeira; mencionou que a 

· rompida em abril e que essa demanda foi discutida nesta Casa; informou que até o

wnte não foi feita; relatou que a população daquela localidade está sofrendo 

· e falou com o Secretário de Obras sobre essa demanda e o mesmo afirmou

�tan,a estará indo verificar essa situação; finalizou desejando boa noite

iADE O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO VEREADOR 

DB BARROS FILHO, após cumprimentos; externou sua alegria por 

- ·o do seu pai; agradeceu ao Dro. Jaques Neves pela parceria e pelo

da inauguração da usina da paz; em seguida, parabenizou o 

ou sobre ação que acontecerá no dia 24 de novembro com a 

Neves que será realizado diversos tipos de exames médicos; 

-uma ação beneficente Natal sem fome; parabenizou o Pe. Thiago 

está realizando no município e pela realização do círio; 
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parabenizou todos os dentistas do município; finalizou desejando boa noite. DANDO

CONTINUIDADE O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO VEREADOR JOÃO 

SANTANA DE CARVALHO FILHO após cumprimentos; parabenizou os organizadores do 

círio; mencionou que esteve conversando com alguns funcionários do hospital e os mesmos 

falaram do atraso do pagamento dos plantões; mencionou que as verbas estão vindo e que 

em breve trará um relatório sobre isso; mencionou que para construir as pontes do município 

é necessário pedir ajuda dos próprios moradores; falou sobre a situação crítica da ponte do 

Dirção ; mencionou que a ambulância que foi destinada para o Km 41 não fica na localidade 

para atender a demanda da população daquela região; falou que o município não está tendo 

aula há quase dois anos e que a verba para aquisiçã? dá merenda escolar vem todos os mes s 

e as cestas básicas deveriam ser distribuídas para as famílias dos alunos; falou sobre a falt 

e medicamentos e de médicos no município; disse que o Secretário de Saúde está deL�ando 

com o povo ; falou, ainda, sobre o atraso do pagamento das rescisões; r latou qu 

pel é fiscalizar e continuará fazendo isso; finalizou desejando boa noite. DANDO

ADE O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO VEREADOR 

SAIITANA DE CARVALHO após cumprimentos; mencionou que foi 

:-.. -....... , .... tinformou que entregou o oficio, para o ac sor do Deputado Chicão oli iland 

· para o município qu a nd popul o d P Fortal z P

tou que esteve na PA Fort rsá.rio d ili 

para rifi al c.tcrnru múquin n • o 

o qu v m irá lutar par 

obr situação crítica 

ros p lo u aniv rs · io; agradeceu ao 

b nizou todos os dentistas; em seguida, 

Pl o Pr sidente da Câmara d Marabá, Pedro Correia, 

co; finalizou desejando boa noite. ORDEM DO DIA:

ENTE PASSOU A PALAVRA AO VEREADOR 

r IIDB, após saudações; comentou a fala do 

o que o aumento da gasolina não é por conta

que acompanha a discussão, acerca desse 

e escuta isso; pediu para o povo parar d 

u desejando boa noite. DANDO

A PALAVRA AO VEREADOR JOÃO

Digitalizado com CamScanner 



e A 
Jl'/\HÁ 

l/\lt,\ Ili ;r,v A ll'IX A 

SANTANA DE 

Dir o; li 

I 1 7 ' ·1 /1)()()1 l O 

, 1t1d11�rw , fut,,u rJIJr · o ituação da ponte do 

<11n tr'1 p1rm1n i 110 trl()lrtr;ntr, (' t p;r df. há quase 68 
di 1m11 tH ln DlpUtndo Tom '11r11l11 m,1;n.u d� r•�•rid ponle; em 

·ma.n no Mini t '•tio Público lorrrwlíz�r um� d ·núncia

; olicitou ao Presidente desta Caaa, p u a <,e mi ,�.o d · obra 

· o; clatou que o Deputado Toni Cunha mostrou que o� v ·rcador s

tr· do; finalizou desejando boa noite. DANDO CONTINUIDADE O SENHOR 

E PASSOU A PALAVRA AO VEREADOR JOÃO RODRIGUES DE BARROS 

udações; reforçou o convite para a população participar da ação que ocorrerá 

24 de no embro e agradeceu ao Drº Jaques Neves; falou, ainda, que a ação do Natal 
fom ocorrerá nos dias 25 e 26 de novembro e pediu a colaboração dos empresários do

· finalizou desejando boa noite. Não havendo mais nada a tratar o Senhor

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão às 20h35 (Vinte e

trinta e cinco minutos). E para constar, Eu, Milenna do Nascimento Almeida, 

ta Casa de Leis, lavrei á presente ata que acaso aprovada vai abaixo assinada 

da Mesa Diretora. Plenário da Câmara Municipal de Nova Ipixuna, aos 25 

dias) do mês de outubro do ano de 2021 (clois mil e vinte e um). 

A'§3) 
MARCOS DE MEIRELES NOGUEIRA 

Presidente 

��iJ�ASILVA 
1 º Secretário 

c1o efetuada em Livro Próprio de Lavratura das 

1 de Nova lpix:una, Estado do Pará". 

Digitalizado com CamScanner 



� .. y 

ESTADO DO PARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA IPIXUNA 

CNPJ / MF -01.617.945/0001-10 

CERTIDÃO DE PUBLICAÇÃO 

Certifico para os devidos fins, em cumprimento a Lei 12.527/2011 e a legislação 

municipal vigente, que foi PUBLICADO no PORTAL DA TRANSPARÊNCIA deste Poder 

L gislativo A ATA DA SESSÃO ORDINARIA do dia 25 de outubro de 2021. 

O referido é verdade e dou fé. 

Nova Ipixuna - Pará, 23 de novembro de 2021. 

, � ?o�}w--, foJ Jc:.-uÕ 
Inácio Rodrigues Paixão 

Controlador Interno 
Portaria nº 006/2021 
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